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11а строительстве мостов ЪАМ наряду с применением железо- 

битонных пролетных строений предусматривается внедрение стане*» 

железобетонных пролетных строений с железобетонной проезжей 

частью пи типовому проекту иивс № 739*

Для разработки проектов производства работ и организации 

т уда на объектах строительства институт "Оргтрансстрой" разра­

ботал технологические карты на "Монтаж сталежелезобетонных же­

лезнодорожных пролетных строений длиной 23,6 м с ездой поверху 

яг балласте".

Карты содержат рекомендации по технологии производства 

работ, рациональному составу бригад рабочих и организации их

T] уда.

Замечания и предложения по улучшению данных карт просьба 

направлять в институт "Оргтрансотрой" по адресу; г.Москва, 

1'9034, ?~оЙ Зачатьевский пер,* доы 2, корпус 7,

ГЛАВНЫЙ и н ж е н е р и н с т и т у т а
"оттАисстрой" t y  (Б.А.СКЛЯДНЕВ)
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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА № 2

УСТАНОВКА СТАЛЕЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ПРОЛЕТНЫХ СТРОЕНИЙ С ЕЗДОЙ 

ПОВЕРХУ НА БАЛЛАСТЕ ДЛИНОЙ 23,6 и КОНСОЛЬНЫМ КРАНОМ 

ГЭПК-130-17,5

I. Область применения

Технологическая карта разработана на основе 

методов научной организации труда и предназначена для исполь­

зования при разработке проектов производства работ и органи­

зации труда на сооружении мостов.

Технологической картой предусмотрена установка на опоры 

па прямых участках пути металлических пролетных строений с 

железобетонной плитой, включенной в совместную работу с глав­

ными балками. Пролетные строения (основные данные см. табл,1) 

приняты по типовому проекту Гипротрансмоста инв. № 739/11, 

Металлическая часть пролетных строений (см,технологическую 

кар^у № I, рис.2) состоит из двух балок со сплошной стенкой, 

объединенных между собой продольными и поперечными связями.

Железобетонная плита запроектирована сборной. Объединение 

плит с главными балками осуществляется путем соединения высоко­

прочными болтани металлических закладных частей плит с верхними 

поясами главных балок,

Укрупнительная сборка пролетного строения должна произво­

диться на монтажной площадке в соответствии с технологией, пре­

дусмотренной в технологической карте "Устройство сборной жейе- 

зобетоиноп проезжей части на сталежелезобетонных железнодорож­

ных пролетных строениях длиной 23,6 м с ездой поверху на бал-
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ласте11 на монтажной площадке, расположенной на подходе к строя­

щемуся мосту или на ближайшем раздельном пункте.

Установка пролетных строений предусмотрена консольным 

краном ГЭПК-130-17,5 (рис.7), техническая характеристика кото­

рого дана в табл.2.
Таблица 2

Характеристика крана ГЬПК-ХЗО-17,5

33аза крала, ы ..................... .............. 15

Длина кранового строения, и ........ ............ 06,5

Вылет консолей:

расчетный, м ................................28
рабочий, м ..................................29

Подкинсолышй габарит, м:

наименьший (I рабочее положение) . . . . . .  2,70

наибольший (1У рабочее положение) ........  5,03

Габаритноеть крана:

в первом рабочем положении . . . .  ........  О
во втором рабочем положении.......... .. , С-П
в третьем рабочем положении ............... С-Ш
в транспортном положении ...................  1-Т

Максимальная грузоподъемность крана, т . . . . .  130 (ЗЛО) 

Расстояние от полиспаста до оси автосцепки, м . , 13,9; 20,9 

Вынос полиспаста в сторону от главного пути, м 5,3

Полная ыаоса кранового поезда, т ............... 699

Масса противовеса, т:

откатной.. . . . . . .  ............... . . .  63
подвесной................................. 43

Длина кранового поезда, м ........ .............. 118,4



Коэффициент устойчивости поперечной ...............  2,37
продольной собственной . . 2,75

Опорные части иод пролетные строения (характеристика опор­

ных частей представлена в табл.З) приняты по типовому проекту 

Гилротрансмоста инв. № 583 (тип И).

Таблица 3

Характеристика опорных частей

Наименование
опорных
частей

Коли­
че­
ство

Размеры опорной 
плиты, мы

Расстояние меж­
ду анкерными 

болтами, мм

Высо­
та

опор­ Мас­
са,
т

анкер
ных
бол­
тов

вдоль
оси
моста

поперек
оси

: моста

вдоль
оси
моста

поперек
оси

: моста

ных
час­
тей,
мм

Подвижные 4 670 810 500 65 0 520 0,907

Неподвижные ; 4 77.0 810 500 650 520 0,6№

Гехиологичес:ля карта разработана применительно к трех- 

пролетному мосту с пролетами по 23,6 ы.

При привязке карты к местным условиям строительства уточ­

няются объемы работ с соответствующей корректировкой затрат 

труда п материально-технических ресурсов.

И. Указания но технологии производственного 
процесса

но начала основных раоот но монтажу сталежолезобетонных 

пролетных строение дгол?шы быть выполнены следующие подготови­

тельные работы;

- ы  подходе к строящемуся мосту должна быть устроена 

монтажная плоаадка срисл8);
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?нс*7*» Схзна крана ГЭГШ-130»!?Л в рабочем положении:

I - базовое строение крана; 2 -  консоль; 3 » опор­
ные платформы; 4 - откатчол противовес; 5 - подвес­
ной противовес; ь - задние чодконсолыше платформы; 
7 - строповочная балка; 8 - поперечная строповочная 
балка; 9 - пролетное строение
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Рис 8. Схеиа монтажной площадки:
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- на монтажной площадке у домен временный тупик для уста­

новки двух подкиисолышх платформ после приведения консольного 

крана в раоочее положение, а также для размещения полувагонов 

со щебнем для балластировки пути на мосту;

- пролетные строения, подвезенные и выгруженные на .эста­

каде вдоль главного пути должны быть собраны, установлены пли­

ты проезжей части, тротуарные плиты, перильные ограждения;

- на опорах установлены типовые постоянные смотровые при­

способления (рис.9), которые используются в качестве подмостей 

при установке пролетных строении (или произведена обстройка 

опор подвесными подмостями);

- с раздельного пункта к месту раоот подан мотовоз для 

выкатки двух подконсолышх платформ из-под передней консоли 

крана (jniu.LU) и кран доставлен в транспортном положении.

Балластировку и укладку железнодорожного пути на установ­

ленных пролетных сс ри си ша производит оригада монтеров пути, 

привлекаемая на время монтажа. Работа этой бригады в техноло­

гическую карту не включена.

Работы по установке пролетных строении выполняют в сле­

дующей последовательности:

- устанавливают в проектное положение опорные части;

- приводят кран в раоочее положение;

- стропят пролетное строение;

- транспортируют и устанавливают пролетное строение на 

опорные части в проектное положение;

- проверяют установку пролетного строения на опорные час­

ти, расстроловынают его, поднимают строповочпую оалку, возвра- 

щаю'с кран за следующим пролетным отроением.
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s a С м о т р о в ы е приспособления на опорах:

i - опооа иос та
3 -  железобетонные 
перил: 5 - .tw о.у

— нелазобетонкие балки: 
плиты настила; 4 -  стоики 
6 -  перильное заполнение
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?:ic*iC. Схема организации работ по доставке балласта на мост:
а - схема расположения мотовоза и консольного крана ГЗДЯ-130-17*5 до начала 
работ э б -  схема выкатки подконсользых платформ из-под передней консолл 
крана; в - схема подачи полувагонов со щебнем во временный тупик; г - схема 
подачи полувагонов со щебнем на мост; I  - железно дорожный путь; 1 -  времен­
ный тупик; 3 - мотовоз; 4 - консольный коан ГЭПК-130-Г7,5; о - локомотив; 
б - пролетные строения; 7 -  подконсольные платоюрны; 8 - полувагоны со стеблем



ипорные части устанавливают в проектное положение па вы­

веренные по уровню и линейке подферменные площадки.

Трущиеоя поверхности опорных частей перед установкой тща­

тельно очищают и натирают графитом. Установка опорных частой 

производится ъ соответствии с требованиями проекта»

Приведение крана в рабочее положение выполняет бригада 

крана совместно с бригадой монтажников конструкций на прямом 

горизонтальном участке пути с хорошо подбитым под шпалы бал­

ластом.

При приведении крана ъ рабочее положение выполняются сле­

дующие основные работы: подключение электрокабелей от вагона- 

электростанции к крану; отсоединение упоров откатного противо­

веса; приведение домкратов в рабочее положение; подъем и над­

вижка консолей к базовому строению крана; соединение консолей 

с базовым строением болтами и стыковыми накладками; подъем 

строповочинх балок с выборкой слашшы тропов грузовых лебедок, 

подъем базового строения крана; приведение домкратов в транс­

портное положение, выкатка подконсолышх платформ от консоли 

крала во временный тупик. Яри атом вначале платформы подаются 

краном к стрелке тупика и вкатывают в тупик, а затем подают 

кран назад, и платформы мотовозом отводят в тупик (см.рис.10).

обслуживание механизмов крана, управление пультом, обслу­

живание электростанции кпапа производит бригада крапа. Руково­

дит работами начальник крана.

Работе, по строповке выполняется поэтапно:

- опускают зада.л, оч'/юионочнуп салку, стропят к пей непод- 

впдпмл поотпвоъес подпитают его;
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- поворачивают консоль краиа в сторону пролетного со пое­

ния, опускант переднюю строповпчную Садку и стропят пролетное 

строение при помощи строповочного приспособления,

•« передвигают в заднее положение подвижном противовес, 

поднимают пролетное строение и поворачивают консоль крана по 

направлению оси главного пути;

- передвигают и окончательно устанавливают подвижной про­

тивовес*

Строповкой груза и работой лебедок крана руководит начал* 

ник крана. Он же ведет наблюдение за установкой нродетиогю 

строения*

Стршюока пролетного строения производится при помощи 

строповочного приспособления, тяги которого пропускают в oiuiej 

стия железобетонном плиты проезжей части, предусмотренные про­

ектом производства работ*

Поскольку расстояния пожду водопропускными трубками, че 

роз которые пропускают тяги, больше расстояния меаду тягами 

основной траверсы, необходимо в конструкции строповочного при* 

сиоеоблепия предусмотреть поперечную отроповочную балку (иодвс 

шивцемую к основной строповочной балке), тяги которой располо­

жены на расстоянии 5,3 ы.

Во всех случаях после подъема пролетного строения на вы­

соту 5 см дальнейшая подъсыка прекращается с целью проведения 

проверки правильности и надежности строповки и положения груза 

Подготовкой пролетного строения к подъемко (без строповки), 

точной установкой пролетного строения и закреплением руководит 

главный инженер или назначенный руководством прораб.

Подъем пролетного строения может быть продолжен только
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при положительные иепультатах проверки*

Польем пролетного отроения производится нп высоту, обес­

печивающую зазор не менее 15 см между низом подвешенного гру­

за и уровнем головки рельса при прохоэдении крана по вогнутым 

участкам профиля пути»

Передвижение консольного крана в рабочем положении па 

участке пути, расположенной на свежеот’' щ т 1ш о Й  насини, разре­

шается только после уплотнения се оокаткой локомотивом и гру­

жеными вагонами с нагрузкой на ось но менее 20 тс, а *л участ­

ках путч! в пределах свегсеотсыпанных конусов - после укладки 

мекду шпалами полу вшел с тщательной их подбивкой*

Порядок перемещения крана по смонтированным пролетным 

строениям устанавливается проектом производства работ»

Скорость следования крана о грузом к месту установки по 

прямым участком и по кривым радиусом 300 м и более допускается 

но более 5 км/ч, по кривым радиусом менее 300 ц - 3 км/ч»

7!ля обеспечения точной установки крана предварительно 

должны быть приняты следующие меры:

- на ооеих нитках рельсов в конце пути устенавливастоп по 

одному тормозному оавшаку (задние тормозные башмаки);

- па обеих нитках рельсов наносятся пометки краской в 

местах установки второй пары башмаков (передним тормозные баш­

маки) ;

- для предварительной ориентировки машиниста о месте точ­

ной установки крапа на правой бровке пути (по ходу движения 

крана) устанавливается красный диск. Машинист должен быть о зт  

кончен о взаимны! расположением диска и локомотива в момент 

наезда крана на т родине тормозные башмаки»



Подача краиа к мосту установки пролетного отроения ироиз 

водятся локомотивом о минимальной скоростью. Последнюю часть 

пути кран проходит своим ходом без помощи локомотива.

Точность остановки крана должна быть в пределах Ш  спи 

При вынужденной остановке крана на расстоянии новее 2 и от 

задних тормозных башмаков, запрещается после остановки продви­

гать кран дальшеe 8 этом случае кран должен быть отведен назад 

на расстояние 5-5 и.

Машинист долнен оооспечигь немедленное торможение крана 

(локомотива) в момент наезда краиа на башмаки»

Щн подаче крапа под уклон величиной оолое 0,008 кран 

должен быть остановлен на расстоянии не менее Ъ м от задних 

тормозных башмаков и окончательно установлен.

После окончательной выверки установленного пролетного 

строения производят его расстроиовку п консольный крап возвра­

щается на строительную площадку.

Деформационный шов между пролетными строениями перекрыва­

ется стальным листом (рис.И). Балластировку и устройство пути 

на пролетном строении ироизноцит бригада монтеров пути.

т  п зо 1

И

Рис.11. Перекрытие деформационных швов при
сопряжении пролетных строении:

а - сечение по плите проезжен части; 
б - сечение по плите тротуара;
I - стальной лист; 2 - штырь



В период установки пролетного строения в первом пролете 

полувагоны со щебнем дли балластировки пути на нем ио/цшт в 

тупик* .Для подачи щебня на мост консольный кран (после уста­

новки пролетного отроения в пролет) отгоняют за стрелку тупика, 

а полувагоны со щоонем мотовозом подают на мост. Ъо время уста­

новки пролетного отроения во втором пролете порошше лолуззагоиы 

возвращаются на станцию, а в ту! ик потают полувагоны со щебнем 

для о'гшпстирорки пути во втором и третьем пролетах произво­

дятся аналогичные маневры.

После установки всех пролетных строении консольный кран 

приводится '-а расового в транспортное положение.

При монтаже отало^елезобегошшх пролетных строении кои- 

сольным краном Г0Ш1—130-1715 следует руководствоваться следую­

щими документами:

j»СИиЛ ll!J !V/r't ,#.)осты и трубы. Правила производства и прием­

ки pa сот J1

?.СПиИ Ш-А.П-'РО.^Техишт Сезопеспосчи в стротодьстве"

3."Правила техники безопасности и производственной санита­

рии при соорулонии мосюв и трус11 * гд., Оргтрансстрои, 1969

'и "Инструкция по технике оезоиасиостн при ропоте на консоль­

ных кранах" и соответствующие разделы "Инструкции но эксплуата­

ции крана", I., Лснпшротрансмост, 197J.

5. "Правила устройства и безопасной эксплуатации грузо-подъем­

ных кранов" , М., "Транспорт”, L W ,

6. "Инструкция по обеспечению безопасности движения поездов 

ирх прш.згоцс путевых раоот", Н * # "Транспорт", 1966.

7. "'MCTpyi:nm но сигнализации на железных дорогах Союза ССР", 

I., "Транспорт”, 197L.



Указания но технике) безопасности

До отправлении крана к песту работы необходимо проверить 

техническое состояние крана и его подвижного состава, включая 

автотормоза и сцепные приборы*

Перемещение крана с техническими неисправностями, угро­

жающими безопасности движения, не допускается.

Подвешивать к крану пролетное строение до освидетельство­

вания крана после приведения его в рабочее положение запреща­

ется*

При въезде крана с грузом на смонтированное пролетное 

отроение присутствие людей на пролетном строении и вблизи кра­

на не допускается, передвижение крана должно осуществляться 

малыми подачами по З-Ь и по команде начальника крана,

На расстоянии не менее I и от конца рельсового пути уста 

павливаютсн ои ец иа лы шс металлические упоры, имеющиеся в ком­

плекте крана,

Во время работы консольного крапа на мосту должно прово­

диться тщательное наблюдение за состояние пролетных строении, 

нельзя допускать перекос, раскачивание и т л и

При монтаже конструкции консольным краном запрещается 

применять расчалки, закрепленные за устанавливаемую конструк­

цию и идущие на лебедки вне крана.

При опускании пролетного строения нахождение людей на пен 

или под ним запрещается, допуск рабочих на опорные площадки 

для точной установки пролетного строения разрешается только 

при условии положения его ъ плане, близком к проектному, без 

перекосов и при зазоре между устанавливаемой салкой и опозлшыи 

площадками не более 10 ом.



Запрещается работа крапа при ветре свыше б баллов 

(12 м/сек), а также во время сильного дождя, грози, метели, 
гололеда, пыльной бури.

Во всех случаях работы крагга, когда груз находится в 

поднятом положении, оператор но должен отходить о* пульта

управления,

Ш* Указания но организации труда

Работы по установке пролетных строений консольным краном 

желательно проводить в светлое время суток (в томное иремя 

суток место работ должно быть освещено). Работы водст бригада 

монтажников конструкций в составе б чел: 6 разр.

5 раэр. -I; 4 равр, -2 ; 3 разр* -2.

бостав подобран из условия лыполиошш всех операций но 

монтажу пролетных строении одной оригадеш.

После установки пролетного отроения па ном укладывают 

путь понтеры пути,

Управляет консольным краном и обслуживает ого бригада 

крана в составе 5 чел.: машинист иушш (оператор; G разр. -I { 

машинист электростанции б разр,, -1; электромонтер 5 разр. --J; 

слесарь 5 разр. -I; такелажник о разр, -1. Руководит этой 

бригадой начальник крана.

Общее руководство работами с коиеолъиьш краном возлага­

ется на начальника (главного инженера) мостостроительной орга­

низации.
Черемошениеы грана в процесс о раоот, ь также строповкой 

пролетного строении и работой деоедоя крапа руководит началь­

ник к ' Ч аУ. iu \G во?(от na(jлюдешю за подъемом и опусканием 

пролетного о гное шш,



Установку опорных частой в проектное шшннмшо производи 

вод руководством, прораба бригада монтажников ионст.рук1Шй в 

полном состава (по 2 чел* на каждую опорную часть)* При этом 

монтажник 6 раэр* раоотает с монтажником 3 разр», монтажник 

Ь разр,, о монтажником В разр*, 2 монтажника 4 разр* работают 

вместе*

Очистку опорных частей производят металлическими щетками, 

а рихтовку ломиками* Контроль за выверкой опорных частей по 

осям п отметкам производит геодезист* Бригада монтажников ра­

ботает последовательно на всех опорах в течение 1 смены* В оле 

дующую смену -монтажник ь разр* с монтажником  ̂разр, произво­

дят контрольную проверку правильности установки опорных час­

тей, заделывают цементным раствором шов между платой опорной 

части и подверженной площадкой, ограждая подсыпку из цемента 

от выдуваниями устанавливают на опорные части фартуки.

Остальные члены бригады в составе 1\ чел. (5 разр. -I;

4 разр. -2; 3 разр* -I) совместно с бригадой крана приводят 

консольный кран из транспортного в рабочее положение»

Все работы по приведению консольного крапа из транспорт­

ного в рабочее положение и затем из рабочего я транспортное 

выполняются мод руководством начальника крапа.

Подключение кабелей от вагона-электростанции к крану и 

платформам производят электромонтер 5 разр. из бригады крана 

и два монтажника конструкций 5 и 3 разр.

Отсоединение упоров откатного противовеса с разболчива- 

нием креплении выполняет слесарь Ь разр. из бригады крана и 

2 монтажника конструкций 4 и 3 разр.



пэботы( выполняемые параллельно на обеих консолях крана 

(приведение домкратов в рабочее положение* подъем консолей 

электродомкратами и нядвикна их к базовому строению реечными 

домкратами, соединение консолой с базовым строением крана сты­

ковыми накладками и болтами, подъем строповочных балок с вы­

боркой слаоииы тросов грузовых леоедок, подъем базового строе­

ния крана) производятся с одном стороны слесарем 5 разр. из 

оригадп крана с монтажниками 5 и 3 разр, и с другой стороны - 

гакола\шикоч 6 разр, из бригады крапа с двумя монтажниками 

4 разр*

Машинист крана (оператор) осуществляет с пульта управле­

нии вое операции, связанные о работой леоедок.

Мелкие работы, выполняемые в процессе приведения крана в 

рабочее положение, выполняются но указанию начальника крана 

отдельными рабочими,

./отааопку пролетных строений производит бригада монтаж­

ников конструкции в полном составе, которая разбивается на два 

звена но 5 чел.: о до звено включает монтажников в разр, Г;

'* разр, -Т* 3 разр. -I, а другое - монтажников 5 разр* -I,

4 разр. -1, 3 разр. -1.

Звенья раоотают параллельно по концам пролетного строе­

ния, Строповка пролетного строения производится одновременно 

с оооих сторон. При транспортировке пролетного строения к мос­

ту установки звенья располагаются вдоль кранового поезда по 

осей:, сторонам и сопровождают его к мосту. После точной оста- 

hoikii крыш и опускания пролетного строения на высоту, при ко­

торец зазор меаду низом пролетного строения п верхом опорных 

частей составит не оолое 10 см, звенья распределяются по опо~



рай и осуществляют точную установку и выверну положения про- 

лотноси строения. По окончанию установки пролетного строения 

монтажники конструкций до конца 3 и 6 смен переходят на другую 

раооту*

Работы но перекрытию деформационных швов производят шесть 

моитатшкив конструкции (б разр, -I, 5 раар, «I* 4 разр. -2,

3 раар* -2), которые подносят и устанавливают лист перекрытии 

по плите проезжей части.

Поело установки третьего пролетного строения бригада уста 

иавливает листы на два деформационных шва.

Приведение консольного крапа в транспортное положение 

производит бригада крапа, в помощь которой придаются монтажни­

ки конструкции*

Опускание крана из рабочего положения в транспортное про-" 

изводится домкратами поочередно с каждого конца базового строе 

ни я,

Ра одном конце базового строения работают слесарь 8 разр* 

из бригады крапа и по одному монтажнику 5; 4 и 5 разр,; на 

другом конце - такелажник б разр. из бригады крана и но одному 
монтажнику 6; 4 и 3 разр.

Такое распределение остается и на других работах по де­

монтажу (закрепление етроповочных балок на платформах, отсое­
динение консолей от базового строения и закрепление консолей 

на платформах), которые выполняются параллельно на обоих кон­

цах крана.

Машинист крана (оператор) находится на пульте управления 

и осуществляет все операции, связанные с работой лес одок.
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Бее работы по отсоединению и уборке кабелей энергоснаб­

жения и закреплению оборудования крана для транс­

портировки выполняет вся бригада крана и четыре монтажника 

конструкций по указанию начальника крана.
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17* График производства рабог ■о узузяозу^ на cropa% spex пролетал;: строений длиной 23,6 л коне о7£Й 12V* кроной ГВПл^ХЗО*»!?,^

Условные обозначения: - работа йрнгады лонгалял*оъ; *аж*& - работа бригады грана

Примечания, Цифрами над лвнплдн указано число dsdowhi* л с 
линиями -  про долг |Тат-с.чосч,ь пебооь."в часа*;



У. калькуляция затрат труда на установку трех пролетных строений длиной 23,,в и

: бйир 
; поры

2

Наименование раоот 

3

; Состав 
| звена

h“Г

Единица * 
;кзпере~;. 
: ния :■
4 •
Ф  Л

Г-S 0-5-6 Приведение крана Г8ПК-130 Гонтакники Кран
i з рабочее положение конструкции:

6 вазо. — 1

Объем; На единицу 
пабот *тг

; на полный объем 
забот

косна ^расценка, ;затпаты стоимость 
;врёменк,: б : труда, : затрат,
: чел-ч чел-ч :руб.-коп*

: ыаш-ч :*^ 8 П " Ч

? 1 0

27-68 27-68

.ьркгада крана 37
(7Л )

27-83 37
С?»4 )

on о

С\] 5-4-15 Установка опорных частей Понтанники Одна
1.2 подвижные конструкций: опорная 6 6,67 4-20 40 25-20

а и б ке по дз икные
6 разр. - I  
5 С - I  
4 « -2

часть
6 5,15 3—24 30,9 19-44



2 о Р о О

3 § 4 36 
й 2

ЗстаноБка банок пролетных 
строений) краном ГВПК-130 
на опоры

&онгаЕник£о 
коне трукдкп *
6 разр. -I

Одна
балка
^одне

2 5 ,2 1 6 - 1 8 7 5 ,6 4 8 - 5 ^

пролет­
ч- “2 
3 й -2 
Бригада коана

ное
строе-
ние) 2 1 1 5 - 1 6 63 4 5 - 4 8

( * . 2 ) ( 1 2 , 6 )

4 Честные Перекрытие деформацией- Монтажники КОЗ 4 о ,  5 7 0 - 3 3 , 6 2 ,2 8 1-34
нормы Мосто­ ЕЬОС 2LBGB конструкции:
отряда к 10 4 рагр* -I
Мостотреста 3 " -I

Т-20-5-6 
: 2

Приведение крана ГЭПЕ-130 
в транспортное положение

Монтакей ки  
конструкций:
6 разрэ 
4- и -3

кран I 40 2 5 - 1 7 4 0 1 5 - 1 7

3 п -2 
Бригада крана 33 2 4 - 9 1 33 24-91

(6,6) ( б , б )

Итого: для монтажников конструкций 2 3 2 ,7 8 147*37
д л я  брггады крана 133 9S-32
работа крана 2 6 , 6

Итого (чал-деФ маш-свтн)
2 9 , 0 9

1&а6£^

■5?— “ оЗ?



Ул* Основные технико-экономические показатели

Изименование 
показателей

Единица 
намере­

ния

По каль­
куляции

А

По гра­
фику

Б

Затраты труда нон- \ 
тажников конструкций} ШЛ

То же на I uov.u 
моста

£9,09 

0,4 Е

26,25

0,37

Средний разряд
рабочих разряд 4,05 4,21

Среднедневная 
заработной плата
вялого рабочего руб* 5-06 5-61

Затраты времена 
консольного
крана маш-смен 5,32 2,75

:11а сколько процен­
тов показатель но 
графику больше (+) 
;или меньше (~), 
:пем но калькуляции

<з 7

- 9

5,8

+ 10
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«УП. Материально-технические ресурсы

А* Основные материалы, полуфабрикаты* 
детали и конструкции

Наименование показателей Номер типового 
проекта

ЕдиницаГКоличе- 
измере-; ство 

ни я ;

Металлические пролетные 
строения с ездой поверху на 
оалласте длиной 23,6 м 739 шт. 3

Стальные опорные части 583 1?

Стальные листы деформацией- шт.
739 * “

,4..
1ШХ ШВОВ 16х*150x4260 им 964

10x430x700 739 " 4
396

Цемент —  КГ 175

Ь. Машины, оборудование, инструмент*
инвентаря

Наименование ; Марка, ГОСТ Количе­
ство

■ - - Y ~ ~ £ ~ ~ " V  ~ ~

Кран консольный ГоПК-130-17,5 I

Мотовоз - ]

Строповочные приспособления 
инвентарные - 2

Ломы 1403-65 6

Кувалды m o i - б з 4

Ключи гаечные 10112-71 6

Молотки И  042-64 ?
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Щетки металлические

Кельмы

Ведра

Рулетки длиной 10 и 20 и
Метры стальные

Отвесы

Уровни
Нивелир

Теодолит

10597-70

7502-69 

7£53-54 

794 В-71 

9416-67 

10528-69 

]0529-70



Ш ф Карта операционного контроля качества работ

Установка сталежелезобетоаного пролетного строения длиной 23,6 и в пролет консольным краном

ГЭПК-13СКЕ7,5

Кон'т’оолируеыые паса-
Поедедь-

К- ное откло-
ЯП метры нение

(мм)

т Отметки верха подфер- 
ыеньои площадки V 115

2

1
1
I

Относительное располо­
жение по высоте подфер­
менных площадок в преде­
лах одной опоры

v  5
Схема промежуточной 

опоры

Контролируемые паш-
нределъ-
ное otkj

пп метры некие
(ма)

3 Положение продольных 
осей железнодорожных 
пролетных строений в 
плане относительно раз- 
бизочкых осей 43 = 1C

Примечание. Толщина цементного 
раствора под опорной пли­
той долина быть в преде­
лах 10-25 мы.

СНйП 1-43-75

Основные операции, подле­
жащие контролю

Сое хан контроля

1 i
I i : етег и средст;

КОпТООЛЯ

и и объем коноосля

!------>----------------------------
! ;..гпс. j пнтролирую_е;

зпеоацлю

Л

! лI

лицо, ответственное за орга­
низацию и осуществление кон­
троля

Привлекаемые для контроля 

служба

 ̂ ! Где регистрируются резул>
! У1!*
i I тате контроля

Подготовка мест устанОБв:и 
пролетных строении

Положение подферменных пло­
щадок, установка опорных
частзл

Икструментальный, нивелир, 
теодолит, стальная рулетка

Постоянный, каждая опорная 
часть

Прораб ^еодеЗлст

Глазныи инженео ыСП
j

Геодезическая служба

Журнал работ, 
форма I.I

Установка пролетных 

строении

Положение пролетного строе­
ния при установке его на 
опорные части

Визуальный, инструментальный, 
теодолит, стальная рулетка

Каждое пролетное 
строение

Геодезическая служоа

Журнал монтажных работ, 
форма 6.1. Акт геодезической 
проверки, форма 2.4. Акт 
приемки смонтированных про­
летных строений, форма 5.38

Главны.; инжеяео 1*.ОП„ геодезист
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